





## Climate City Brewing Company Menu

American

https://menuweb.menu
509 SW G St, Grants Pass I-97526-2472, United States
+15414793725 - https://www.climatecitybrewing.com

On this webpage, you can find the **complete <u>menu</u> of Climate City Brewing Company** from Grants Pass. Currently, there are **19** dishes and drinks up for grabs. Climate City Brewing Company in Grants Pass, OR is a popular American restaurant known for its variety of diet-conscious menu items, including delicious vegetarian options. With an average rating of 4 stars, it is a great place to enjoy a meal. They are open from **11**:00 AM to 8:00 PM, and reservations can be made by calling (541) 479-3725. If you have a favorite dish at Climate City Brewing Company, don't forget to leave a review and share your experience! For more dining options, you can also explore similar menus at Lulu's for the love of food and Circle J.

## Climate City Brewing Company Menu



Salads

**CAESAR SALAD** 

Snacks

**BREADSTICKS** 

Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

**Dessert** 

**BROWNIE** 

**Cocktails** 

**BLOODY MARY** 

**Hot Drinks** 

**COFFEE** 

**Hot Drink** 

**HOT CHOCOLATE** 

Cocktail

**MARGARITA** 

Drinks

**BEER** 

**DRINKS** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**BAR** 

Ingredients Used

**CHOCOLATE** 

**BRUSSELS SPROUTS** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**PIZZA** 

**BURGER** 

**APPETIZER** 

**SALAD** 

**ICE CREAM** 

## Climate City Brewing Company

509 SW G St, Grants Pass I-97526-2472, United States **Opening Hours:** 

Tuesday 16:00-20:00 Wednesday 16:00-20:00 Thursday 16:00-20:00 Friday 16:00-21:00 Saturday 16:00-20:00

Made with menuweb.menu